Blatt

3.1.8

Al-Schlauchtrommel DN 50 mit
innenliegendem hydr. Antrieb

hose reel

NSIH

07l puDysqoDylo]

i

UND VERTRIEBS GMBH
D-33449 LANGENBERG

s 3 ?:3 :::1l
\ \ / f ]l‘\ \
S SRV S S
..... ‘:t T -
=N P
proumn s S NN o v - iy
& i
! IE/ \]~ ‘ih“*--%__,g
1 R R B
L_ I ] _
\7 \
|| N
i 007 00€*z N
o~ /; b
-
/.- H
|
\ H | }‘\\
. %r'\; _
5 T ‘—%—v—*— e )
_j Q{\ & ]_-\i iEl C : b J’ u
rEEe T
o8 | A \
i3 3 ,,-/'X\r:%hm:; N IaRgee
i RN =e
E \s |
008'059°009°005=4 nt
&L
H. NIEHUSER ARMATURENBAU WankelstraBe 3

D-33449 Langenberg

Telefon (05248) 82353-0

Telefax (05248) 82353-20
Kontakt@niehueser-armaturenbau.de

5.02




Blatt

Stuckliste Al-Schlauchtrommel mit

3.1.8.1 innenliegendem hydr. Antrieb NS5IH
Seite 1 von 1 parts list hose reel

Pos  Stiick Benennung Zchng.-Nr. Werkstoff

1 1 Nabe hub N5/1.2 GG

2 1 Lagerbock bearing-case N5I1/2 G-Al

3 1 | Gleitlager sliding bearing N5/3 Bronze

4 1 Einlaufkrimmer R2" oder R21/2" inlet elbow N5/4.1 G-Al

5 1 Einlaufstutzen R2“ oder R21/2“ inlet connection piece | N5/5 G-Al

7 1 | Auslaufkriimmer R11/2“ oder R2" outlet elbow N5/7-300 0. 400 | G-Al

9 1 Fixierring locating ring N5/9 St

10 1 Seitenscheibe links side plate left N5/10.2 Al

11 1 Seitenscheibe rechts side plate right N5/11.2

12 1 Schlauchwickelkern @300 o. @400 drum plate N511/12 Al

16 1 | Trommelachse shaft N5I1/17.2 St

19 1 Kegelschmiernippel lubricating nipple N5/19

20 1 Lagerring bearing ring N5/20 Hartgummi
22 1 | Stulpendichtung gasket N5/22

23 1 Dichtring gasket N5/23 Vulkollan
24 1 | Sicherungsring retaining ring N5/24 Federstahl
26 4 | Sechskantschraube M8x25 hexagon head screw | N5/26 St, vzkt.
28 2 | Sechskantschraube M12x40 hexagon head screw | N5/28 St, vzkt.
31 | je1 |PaBscheibe 0,5 + 1,0 dick washer N5/31 St.

34 16 |Federring A8 lock washer N5/34 FSt, vzkt.
36 2 | Federring A12 lock washer N5/36 FSt, vzkt.
38 2 | Spannstift @8x50 pin N5IH/38 FSt, vzkt.
52 1 Druckfeder compression spring N5F/66 1.4310
54 1 Federanschlag impact N5I1/32 St, vzkt.
55 1 | Gewindestift set screw N5IH/55 St, vzkt.
56 1 Feststeller locking device N511/19 St, vzkt.
57 1 Klemmring clamping ring N5I1/13 St, vzkt.
59 1 Motorhalter motor houlder N5IH/20 Al

60 1 Motorhaltebolzen bolt N5IH/21 St

61 1 | Hydraulikmotor hydraulic motor N5IH/61

62 2 | Schwenkverschraubung screwing N5IH/62

64 1 Feststellerscheibe locking plate N511/30 St, vzkt.
66 2 | Sechskantschraube M10x120 hexagon head screw | N5|H/66 St, vzkt.
67 8 | Distanzbuchse spacer N511/31 Al

68 8 | Senkschraube M8x50 countersunk screw N511/68 St, vzkt.
69 2 | Sechskantmutter M10 hexagon nut N5IH/69 St, vzkt.
70 22 | Sechskantmutter M8 hexagon nut N5IH/70 St, vzkt.
71 2 | Federscheibe A10 spring washer N5IH/71 FSt, vzkt.

H. NIEHUSER ARMATURENBAU Wankelstrate 3

‘AR UND VERTRIEBS GMBH
D-33449 LANGENBERG

D-33449 Langenberg
Telefon (05248) 82353-0
Telefax (05248) 82353-20

Kontakt@niehueser-armaturenbau.de

5.02




Blatt

Al-Schlauchtrommel DN 50 mit
innenliegendem hydr. Antrieb N5IH

hose reel

3.1.8.2

Leistungskurve und Wirkungsgrade des Hydraulikmotors

performance curve and efficiency of hydraulic motor

t EJ’_ N E ?33 § 8 Ef‘l 185 cm3/Umdr.
T § = = = = = =
daNm E % % % g % -2;
40 |
-] v
Xy o
\ \ 12 2 \
2
5]
Ap =
N\ | ot
P—
Ap =138 bar
304 \
B \ \ Ap =124 bar
-‘:"I" Frit 1 e
20 1 LLIR. /1 \ \ N N 40 = 95 gy
He=F _ N /7% & =
Wi \ [76% B
fw
10 L § IADESSbar
54 1.5 iy
-___%
:'--u
o4 4.U=]4bar
Ae's B n
0 100 200 300 400 Vmin

Bei Einhaltung der vorgeschriebenen Belastungswerte ist eine optimale Lebensdauer bei wirtschaftlichem
Betrieb garantiert.

A = Dauerbetrieb

B = Intermittierender Betrieb (wahrend max. 10% jeder Minute)

Eine Belastung mit dem héchsten Drehmoment bei gleichzeitiger Spitzendrehzahl soll vermieden werden.
Die schwarzen Felder in den Leistungsdiagrammen bezeichnen den nicht zuldssigen Betriebsbereich.

Die Angaben der Leistungsdiagramme gelten bei Verwendung eines Hydraulikols auf MineralGlbasis mit
einer Viskositat von 35 ¢St bei einer Oltemperatur von + 50°C.

Strict observance of load values garantie an optimal life cycle.

A = permanent use

B = intermittent use/operation

A load with the highest torque at simultaneous maximum number of revolutions should be avoided. The black areas in the
performance figure stand for the non permissable operation.

The values stated in the performance diagram apply when hydraulic oils with a viskosity of 35 ¢St at a temperature of +50°C is used.

H. NIEHUSER ARMATURENBAU Wankelstrates
‘AR UND VERTRIEBS GMBH Telefon (05248) 82353-0
Telefax (05248) 82353-20
D-33449 LAN G EN B ERG Kontakt@niehueser-armaturenbau.de

9.00




	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite

